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Ausztrália és Latin-Amerika közötti kapcsolatok erősítése nem csupán repülőjáratok vagy 
távolságok kérdése, hanem stratégiai elképzelések kérdése is.

Az Ausztrália és Latin-Amerika közötti kétoldalú kereskedelem tartós növekedést mutat, 
de még mindig hatalmas potenciállal rendelkezik. Az ausztrál közvetlen külföldi befektetések  
Latin-Amerikában meghaladták a 6,3 milliárd ausztrál dollárt. A befektetések olyan kulcsfontos-
ságú ágazatokat érintettek, mint az ipari termelés, 2,7 milliárd ausztrál dollár értékben, a mező-
gazdaság, 1,5 milliárd ausztrál dollárral, a szolgáltatások 1,1 milliárd ausztrál dollár értékkel és 
az energia és az ásványi anyagok 668 millió ausztrál dollárral.

Ausztrália biztonságos és stabil befektetési célpont, a világ 13. legnagyobb gazdasága, ma-
gasan képzett munkaerővel és átlátható jogi, politikai és gazdasági környezettel. Így Ausztrália 
egyre vonzóbbá válik a latin-amerikai befektetők számára. Ausztrália a latin-amerikaiak számá-
ra nemcsak tanulmányi célpontként, hanem élni, dolgozni és befektetési célpontként is vonzó 
terület. A vonzó élet és munkafeltételeket mutatja, hogy az ausztráliai latin-amerikai közösség 
folyamatosan növekszik, sokszínűséget, dinamizmust és tehetségeket hozva magával. 

Emellett az oktatás is erős híd a két régió között. Évente több mint 30 000 latin-amerikai 
diák választja Ausztráliát tanulmányai helyszínéül, ami tartós és értékes kapcsolatokat teremt 
a két kontinens között. Ez a migrációs és diákáramlás erősíti a kulturális kötelékeket Ausztrália 
és Latin-Amerika között, ösztönzi a kétnyelvűséget és emberi hidakat épít, amelyek hosszú távú 
kapcsolatokat táplálnak.

Ausztrália kulcsszerepet játszhat Ázsia és Latin-Amerika közötti hídként, kiterjesztve befolyá-
sát mindkét féltekén. A Latin-Amerikával való szorosabb kapcsolatok hozzájárulnak a földrészek 
közötti szövetségek diverzifikálásához és csökkentik az északi féltekén kialakult hagyományos 
kapcsolatoktól való függőséget. Ez a nyitás Latin-Amerika számára lehetővé teszi, hogy Ausztrá-
liát stratégiai belépési pontként felhasználva könnyebben elérje az ázsiai és ázsiai csendes-óce-
áni térséget.
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Jelenleg a Latin-Amerika és Óceánia közötti légi összeköttetések a növekvő kereslet ellenére 
nagyon korlátozottak. A LATAM Airline 2023-ban sikeresen újraindította Sydney–Santiago légi-
útvonalát és az Ausztráliából Dél-Amerikába utazók számában az elmúlt évben 34%-os növeke-
dés volt. Ezek az útvonalak, amelyek egy speciális repülési technológiával, az ETOPS -szal , kötik 
össze a két kontinenst az Antarktiszon keresztül, bizonyítják, hogy a összeköttetés lehetséges 
és biztonságos legyen.

A Qantas és az Air New Zealand légitársaságok pandémiát megelőzően kínált útvonalainak 
helyreállítása és bővítése is kulcsfontosságú lenne a kereskedelem, az idegenforgalom és a be-
fektetések ösztönzése szempontjából.

Összegzésként elmondható, hogy Ausztrália és Latin-Amerika minden eszközzel rendelkezik 
a mindkét fél számára kölcsönösen előnyös kapcsolatok megerősítéséhez. Ausztrália globális 
szereplőként való megerősödéséhez közvetlen kapcsolatokra, járatokra, kölcsönös befekteté-
sekre és szilárdabb oktatási, kulturális cserékre való törekvés szükséges. Jelenleg ez nem csu-
pán lehetőség, hanem része Ausztrália stratégiai céljainak, amit mutat, hogy Ausztrália inkluzív 
és alkalmazkodó jövőképpel rendelkezik.
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